

ΘΕΜΑ: 10^ο «Περί χορηγήσεως προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος (καφέ-οβελιστήριο) στη Χανού Δέσποινα»

Αριθμ. Απόφαση: 22

Με την από 5/1/2010 αίτησή της που πήρε αριθμ. πρωτ.: 70, η Χανού Δέσποινα ζητάει την προέγκριση άδειας και λειτουργίας καταστήματος (καφέ- οβελιστήριο), στην Καμαριώτισσα Σαμοθράκης.

Στην συνέχεια αφού έθεσε υπόψη των Συμβούλων τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από τη σχετική νομοθεσία για την χορήγηση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων με την διαδικασία προέγκρισης, κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα δικαιολογητικά της ενδιαφερόμενης και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την χορήγηση προέγκρισης άδειας λειτουργίας καταστήματος (καφέ- οβελιστήριο), στην Καμαριώτισσα Σαμοθράκης στην Χανού Δέσποινα

ΘΕΜΑ: 11^ο «Περί χορηγήσεως προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος (καφετέρια-αναψυκτήριο) στον Τραχανή Σεραφείμ»

Αριθμ. Απόφαση: 23

Με την από 25/1/2010 αίτησή του που πήρε αριθμ. πρωτ.: 662, ο Τραχανής Σεραφείμ ζητάει την προέγκριση άδειας και λειτουργίας καταστήματος (καφετέρια- αναψυκτήριο), στην Καμαριώτισσα Σαμοθράκης.

Στην συνέχεια αφού έθεσε υπόψη των Συμβούλων τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από τη σχετική νομοθεσία για την χορήγηση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων με την διαδικασία προέγκρισης, κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα δικαιολογητικά του ενδιαφερόμενου και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την χορήγηση προέγκρισης άδειας λειτουργίας καταστήματος (καφετέρια- αναψυκτήριο), στην Καμαριώτισσα Σαμοθράκης στον Τραχανή Σεραφείμ.

ΘΕΜΑ: 12^ο «Περί χορηγήσεως άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος (κρεοπωλείο) στην εταιρεία Σαράντος Δ. & Υιός Ο.Ε.»

Αριθμ. Απόφαση: 24

Με την από 30/11/2010 αίτησή του που πήρε αριθμ. πρωτ.: 7639, η εταιρεία Σαράντος Δ. & Υιός Ο.Ε. με υγειονομικό υπεύθυνο τον Σαράντο Δημήτριο του Γεωργίου ζητάει την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος (κρεοπωλείο), στην Καμαριώτισσα Σαμοθράκης.

Στην συνέχεια αφού έθεσε υπόψη των Συμβούλων τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από τη σχετική νομοθεσία για την χορήγηση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων με την διαδικασία προέγκρισης, κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα δικαιολογητικά του ενδιαφερόμενου, την σύμφωνη γνώμη της Δ/σης Δημόσιας Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος (κρεοπωλείο), στην Καμαριώτισσα Σαμοθράκης στην εταιρεία Σαράντος Δ. & Υιός Ο.Ε.

ΘΕΜΑ: 13^ο «Περί τροποποιήσεως των αριθμ. 85/2010 και 139/2010 αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου ``Περί έγκρισης πρωτοκόλλου παραλαβής και περαίωσης σύμβασης του έργου ``Σχέδιο Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΑΠ) Δήμου Σαμοθράκης``»

Αριθμ. Απόφαση: 25

Σας γνωρίζω κατόπιν του αριθμ. Δ.Υ./27-4-2010 εγγράφου της ΤΥΔΚ Ν. Έβρου με το οποίο μας στάλθηκε η εισήγηση παραλαβής και περαίωσης σύμβασης του έργου ``Σχέδιο Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΑΠ) του Δήμου Σαμοθράκης`` με την αριθμ 85/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου δεν εγκρίθηκε ομόφωνα η παραλαβή και περαίωση του έργου ``Σχέδιο Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΑΠ) του Δήμου Σαμοθράκης``,

διότι από τον ανάδοχο δεν ελήφθησαν υπόψη οι παρατηρήσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Σαμοθράκης σύμφωνα με τις αριθμ. 136/2009 και 51/2010 αποφάσεις του.

Στην συνέχεια κατόπιν της από 13/7/2010 αιτήσεως θεραπείας από την ανάδοχο κα. Μυρτώ Κορώνη η οποία μας κοινοποιήθηκε με το αριθμ. 3383/21-7-2010 έγγραφο της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας & Θράκης - Δ/ση Τοπ. Αυτ/σης & Δ/σης Ν. Έβρου - Τμήμα Τοπ. Αυτ/σης & Ν.Π.Δ.Δ. το Δημοτικό Συμβούλιο με την αριθμ. 139/2010 απόφασή του δεν ενέκρινε ομόφωνα τη τροποποίηση της αριθμ. 85/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου "Περί έγκρισης πρωτοκόλλου παραλαβής και περαίωσης σύμβασης του έργου "Σχέδιο Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΟΑΠ) Δήμου Σαμοθράκης", εμμένει στην αριθμ. 85/2010 απόφασή του ως έχει και δεν εγκρίνει την παραλαβή και περαίωση του έργου "Σχέδιο Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΟΑΠ) του Δήμου Σαμοθράκης" εφόσον δεν ληφθούν υπόψη από την ανάδοχο "Μυρτώ Κορώνη και Συνεργάτες" οι παρατηρήσεις του Δημοτικού Συμβουλίου όπως διατυπώθηκαν στις αριθμ. 136/2009 και 51/2010 αποφάσεις του.

Σήμερα σας καλώ να επανεξετάσουμε τις αριθμ. 85/2010 και 139/2010 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και κατόπιν διαλογικής συζήτησης κατά την οποία εκφράστηκαν οι απόψεις των συμβούλων,

Αποφασίζει

Με πλειοψηφία εννέα (9) συμβούλων την αναβολή του θέματος «Περί τροποποίησης των αριθμ. 85/2010 και 139/2010 αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου "Περί έγκρισης πρωτοκόλλου παραλαβής και περαίωσης σύμβασης του έργου "Σχέδιο Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΑΠ) Δήμου Σαμοθράκης"» για το επόμενο δημοτικό συμβούλιο.

Στην παρούσα απόφαση μειοψήφησαν οκτώ (8) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. Ατζανός Παναγιώτης, Βίτσας Αθανάσιος, Γαλατούμος Νικόλαος, Γλήνις Πέτρος, Κεχαγιόγλου Στυλιανός, Κυλίμος Νικόλαος, Παπάς Παναγιώτης και Σκαρλατίδης Αθανάσιος, με το σκεπτικό ότι πρέπει να γίνει η παραλαβή της μελέτης και να κλείσει το οικονομικό σκέλος διότι η αναβολή της παραλαβής μελλοντικά θα επιβαρύνει οικονομικά το Δήμο Σαμοθράκης.

ΘΕΜΑ: 14^ο «Περί έγκρισης υποβολής υποψηφιότητας του Δήμου Σαμοθράκης για ένταξη στο πρόγραμμα "Άνθρωπος και Βιόσφαιρα (MAB" της UNESCO»

Αριθμ. Απόφαση: 26

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε τον κ. Ξενίδη Λάζαρο ερευνητή να εισηγηθεί το 14^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο οποίος είπε τα εξής:

Από την Αυστριακή Ακαδημία Επιστημών χρηματοδοτήθηκε η εκπόνηση έρευνας- μελέτης σκοπιμότητας που διεξήγαγε το Ινστιτούτο Κοινωνικής Οικολογίας για τα έτη 2007- 2009 με σκοπό να αναδείξει τις προοπτικές για ένα βιώσιμο μέλλον που θα προσφέρει η ίδρυση ενός αποθέματος Ανθρώπου και Βιόσφαιρας υπό την προστασία της UNESCO στη Σαμοθράκη.

Η εν λόγω έρευνα παρουσιάστηκε σε ανοιχτή εκδήλωση στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Σαμοθράκης τον Ιούνιο του έτους 2009 και γνώρισε ευρεία κοινωνική αποδοχή.

Τα αποθέματα ανθρώπου και βιόσφαιρας είναι περιοχές που περιλαμβάνουν προστατευόμενα, ιδιαίτερα οικοσυστήματα και ανθρώπινες κοινωνίες μέσα στις οποίες διασφαλίζεται η διατήρηση και προστασία της βιοποικιλότητας μέσω της βιώσιμης χρήσης της. Τα αποθέματα ανθρώπου και βιόσφαιρας συνιστούν ένα παγκόσμιο δίκτυο υπό την προστασία και υποστήριξη της UNESCO. Το δίκτυο αυτό προωθεί την ανταλλαγή γνώσης, εμπειρίας και ανθρώπινου δυναμικού ενώ υπάρχουν πάνω από 550 αποθέματα βιόσφαιρας σε 100 χώρες.

Η απόκτηση του τίτλου αυτού μπορεί να αποτελέσει πλατφόρμα ανάπτυξης της περιοχής με τη δημιουργία και ενδυνάμωση προγραμμάτων για την βελτίωση της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας και την διασφάλιση της διατήρησης της βιοποικιλότητας. Επίσης στην ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας και τοπικής διοίκησης σε περιβαλλοντικά και αναπτυξιακά ζητήματα ενώ θα προσφέρει ευκολότερη πρόσβαση σε διάφορες χρηματοδοτήσεις. Σε εθνικό και υπερεθνικό επίπεδο η απόκτηση του τίτλου μπορεί να αποτελέσει παράδειγμα καλής πρακτικής και να προσφέρει παγκόσμια φήμη και προβολή. Τέλος επισημαίνουμε ότι η απόκτηση του τίτλου δεν δημιουργεί καμία νομική, οικονομική ή άλλη υποχρέωση στους υπογράφοντες προς τον παγκόσμιο αυτό οργανισμό.

Στην συνέχεια κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για την ένταξη της αίτησης συμμετοχής της Σαμοθράκης στην παγκόσμια λίστα αποθεμάτων ανθρώπου και βιόσφαιρας, η οποία συντάχθηκε από το Ινστιτούτο Κοινωνικής Οικολογίας της Βιέννης και πρόκειται να κατατεθεί τον Απρίλιο του έτους 2011 στην UNESCO.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

Αποφασίζει Ομόφωνα

- Εγκρίνει την υποβολή αίτησης υποψηφιότητας του Δήμου Σαμοθράκης στο πρόγραμμα "Άνθρωπος και Βιόσφαιρα MAB" της UNESCO, όπως έχει συνταχθεί και συμπληρωθεί από το Ινστιτούτο Κοινωνικής Οικολογίας της Βιέννης.
- Εκφράζει τις ευχαριστίες του προς την καθηγήτρια Marina Fischer-Kowalski και τον Ξεníδη Λάζαρο που αποτελούν τους πρωτεργάτες αυτής της πρωτοβουλίας, καθώς και το Ινστιτούτο "Institute of Social Ecology, Faculty for Interdisciplinary Studies, (Klagenfurt-Vienna-Graz), Klagenfurt University.

ΘΕΜΑ: 15^ο «Περί επανεξέτασης αιτήσεως τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου οικισμού Καμαριώτισσας στο Ο.Τ. 51»

Αριθμ. Απόφαση: 27

Το λόγο έδωσε στην Παυλίδου Πασχαλίτσα υπάλληλο του Δήμου κλάδου ΠΕ3 Πολιτικών Μηχανικών, η οποία εισηγήθηκε ως εξής:

Σας γνωρίζω ότι με την αριθμ.119/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου "Περί εγκρίσεως τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου οικισμού Καμαριώτισσας ως προς το Ο.Τ. 51" εγκρίθηκε ομόφωνα η τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. Γ51 του οικισμού Καμαριώτισσας

κατόπιν αιτήσεως της Βαξεβάνη Αναστασίας, σύμφωνα με την τεχνική έκθεση και το ρυμοτομικό σχέδιο που συντάχθηκε από τον Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ κ. Λαζανδρέα Νικόλαο όπως επισυνάπτονται της αριθμ.119/2010 απόφασης και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της.

Στην συνέχεια μετά την κοινοποίηση προς τους όμορους ιδιοκτήτες και εντός των προβλεπόμενων προθεσμιών κατατέθηκε η από 5-8-2010 αίτηση ένστασης του Καλακίικου Ευστράτιου, η οποία πήρε αριθμό πρωτοκόλλου από τον Δήμο 5294/5-8-2010, ο οποίος αναφέρει ότι δεν επιθυμεί την αλλαγή του ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. Γ51 του οικισμού Καμαριώτισσας αλλά να παραμείνει ως έχει.

Με την αριθμ. 150/2010 απόφασή του Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία, προκειμένου να εξετάσει την από 5-8-2010 αίτηση ένστασης κατά της αριθμ. 119/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Καλακίικου Ευστράτιου η οποία πήρε αριθμό πρωτοκόλλου από τον Δήμο 5294/5-8-2010 να προσκομίσει ο ενιστάμενος διευκρινήσεις ως προς την αιτιολογία.

Κατόπιν κοινοποιήσεως της αριθμ. 150/2010 απόφασης προς τον ενιστάμενο, αυτός προέβει σε νέα αίτησή του η οποία πήρε αριθμό πρωτοκόλλου από τον Δήμο 6494/27-9-2010, καθώς την σχετική εκ νέου αίτηση της Βαξεβάνη Αναστασίας μέσω του πληρεξούσιου δικηγόρου της Τσολακίδη Μιχαήλ που πήρε αριθμ. πρωτ.: 419/19-1-2011, σας καλώ να αποφασίσουμε σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τα παραπάνω και έλαβε υπόψη την αριθμ. 119/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου "Περί εγκρίσεως τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου οικισμού Καμαριώτισσας ως προς το Ο.Τ. 51", την από 5-8-2010 αίτηση ένστασης κατά της αριθμ. 119/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Καλακίικου Ευστράτιου η οποία πήρε αριθμό πρωτοκόλλου από τον Δήμο 5294/5-8-2010, την αριθμ. 150/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου "Περί εξέτασης ένστασης κατά της αριθμ. 119/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου "Περί εγκρίσεως τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου οικισμού Καμαριώτισσας ως προς το Ο.Τ. 51", την αριθμ. πρωτ.:6494/27-9-2010 αίτηση του Καλακίικου Ευστράτιου, την αριθμ. πρωτ.: 419/19-1-2011 της Βαξεβάνη Αναστασίας μέσω του πληρεξούσιου δικηγόρου της Τσολακίδη Μιχαήλ και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

Αποφασίζει

Απορρίπτει με την πλειοψηφία την ένταση του Καλακίικου Ευστράτιου ως προς την αριθμ. 119/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου "Περί εγκρίσεως τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου οικισμού Καμαριώτισσας ως προς το Ο.Τ. 51".

Στην παρούσα απόφαση μειοψήφησαν επτά (7) Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι εξής:

Α. Χατζηστεφάνου Αθανάσιος, Γαλατούμος Νικόλαος, Κυλίμος Νικόλαος οι οποίοι δέχονται την ένταση.

Β. Λαζανδρέας Κωνσταντίνος, Γλήνιαν Πέτρος, Ατζανός Παναγιώτης οι οποίοι ψήφησαν λευκό.

Γ. Κεχαγιόγλου Στυλιανός ο οποίος δήλωσε παρών.

**ΘΕΜΑ: 16^ο «Περί αιτήσεως πολιτών
"Περί διευθέτησης κοίτης ρεμάτων
περιοχής Άνω Μεριάς"»**

Αριθμ. Απόφαση: 28

Σας γνωρίζω ότι με την από 7-1-2011 αίτηση δεκαεπτά (17) δημοτών μας που πήρε αριθμ. πρωτ.: 98, ζητείται να γίνει η διευθέτηση ρεμάτων και η αποκατάσταση αγροτικής οδοποιίας περιοχής Άνω Μεριάς.

Στην συνέχεια το λόγο πήρε ο Δήμαρχος κ. Χανός Γεώργιος πρότεινε την έγκριση του αιτήματος καθώς υπάρχει ανάγκη να γίνουν τα αναφερόμενα στην αίτηση και να ξεκινήσει η διαδικασία προγραμματισμού αυτών των ενεργειών που είναι στην αρμοδιότητα του Δήμου και την διαβίβαση των απαιτούμενων λοιπών ενεργειών προς τις αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε να το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τα παραπάνω και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την από 7-1-2011 αίτηση δεκαεπτά (17) δημοτών που πήρε αριθμ. πρωτ.: 98, με την οποία ζητείται να γίνει η διευθέτηση ρεμάτων και η αποκατάσταση αγροτικής οδοποιίας περιοχής Άνω Μεριάς.

ΘΕΜΑ: 17^ο «Περί εγκρίσεως συζήτησης εκτός ημερήσιας διάταξης διαφόρων θεμάτων»

Αριθμ. Απόφαση: 29

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ζήτησε από το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης των παρακάτω θεμάτων λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα τους.

1) Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού της δράσης
"TracianandByzantineculturalheritageintheRhodopeMountainsandtheNorthernAegeanSeacoast" -
"Θρακική και Βυζαντινή Πολιτιστική Κληρονομιά στην Οροσειρά της Ροδόπης και το Βόρειο Αιγαίο"
με διακριτικό τίτλο "TRABYZE" στα πλαίσια του προγράμματος "Ελλάδα - Βουλγαρία 2007- 2013"

2) Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου σε δίκτυα, ενώσεις, συνδέσμους κ.λπ.

3) Έγκριση φύλλου αυτόνομων οικισμών (Φ.Α.Ο.).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης των παρακάτω θεμάτων λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα τους.

1) Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού της δράσης
"TracianandByzantineculturalheritageintheRhodopeMountainsandtheNorthernAegeanSeacoast" -
"Θρακική και Βυζαντινή Πολιτιστική Κληρονομιά στην Οροσειρά της Ροδόπης και το Βόρειο Αιγαίο"
με διακριτικό τίτλο "TRABYZE" στα πλαίσια του προγράμματος "Ελλάδα - Βουλγαρία 2007- 2013"

2) Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου σε δίκτυα, ενώσεις, συνδέσμους κ.λπ.

3) Έγκριση φύλλου αυτόνομων οικισμών (Φ.Α.Ο.).

ΘΕΜΑ: 18° «Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού της δράσης
"TracianandByzantineculturalheritageintheRhodopeMountainsandtheNorthernAegeanSeacoast"
- "Θρακική και Βυζαντινή Πολιτιστική Κληρονομιά στην Οροσειρά της Ροδόπης και το Βόρειο
Αιγαίο" με διακριτικό τίτλο "TRABYZE" στα πλαίσια του προγράμματος "Ελλάδα - Βουλγαρία
2007- 2013"»

Αριθμ. Απόφαση: 30

Σας γνωρίζω ότι με την αριθμ. 177/2009 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε ομόφωνα η συμμετοχή του Δήμου Σαμοθράκης στην υποβολή της πρότασης
"TracianandByzantineculturalheritageintheRhodopeMountainsandtheNorthernAegeanSeacoast" -
"Θρακική και Βυζαντινή Πολιτιστική Κληρονομιά στην Οροσειρά της Ροδόπης και το Βόρειο Αιγαίο"
με διακριτικό τίτλο "TRABYZE" με επικεφαλής εταίρο τον Δήμο Σμόλιεν της Βουλγαρίας στα πλαίσια του προγράμματος Ευρωπαϊκής Συνεργασίας «Ελλάδα - Βουλγαρία 2007- 2013», συνολικού προϋπολογισμού κατά προσέγγιση 200.000,00 € και διάρκεια υλοποίησης 24 μήνες.

Η εν λόγω πρόταση αφορούσε εργασίες συντήρησης στον μεσαιωνικό πύργο της Παλαιάπολης, αλλά δεν κατέστη δυνατή η συναίνεση της Αρχαιολογίας, έτσι η τελική πρόταση κατατέθηκε με συνολικό προϋπολογισμό 101.738,00 €

Σήμερα κατόπιν επικοινωνίας με την Διαχειριστική Αρχή του προγράμματος σας καλώ να προβούμε σε τροποποίηση του συνολικού προϋπολογισμού από 101.738,00€ σε 71.471,00 € προκειμένου να έχουμε την ένταξή της προς χρηματοδότηση.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την τροποποίηση προϋπολογισμού της πρότασης
"TracianandByzantineculturalheritageintheRhodopeMountainsandtheNorthernAegeanSeacoast" -
"Θρακική και Βυζαντινή Πολιτιστική Κληρονομιά στην Οροσειρά της Ροδόπης και το Βόρειο Αιγαίο"
με διακριτικό τίτλο "TRABYZE" με επικεφαλής εταίρο τον Δήμο Σμόλιεν της Βουλγαρίας στα πλαίσια του προγράμματος Ευρωπαϊκής Συνεργασίας «Ελλάδα - Βουλγαρία 2007- 2013» από 101.738,00€ σε 71.471,00 € προκειμένου να έχουμε την ένταξή της προς χρηματοδότηση.

ΘΕΜΑ: 19° «Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Σαμοθράκης σε εταιρίες, δίκτυα, ενώσεις, συνδέσμους κ.λπ.»

Αριθμ. Απόφαση: 31

Σας γνωρίζω ότι ο Δήμος Σαμοθράκης συμμετέχει σε εταιρείες δίκτυα, ενώσεις, συνδέσμους κ.λπ. και θα πρέπει να ορίσουμε εκπροσώπους του Δήμου όπως θα αναφέρω παρακάτω:

1) Ως μέτοχος στην Διαδημοτική Επιχείρηση Δημοσυνεταιριστική "ΕΒΡΟΣ" Α.Ε., η οποία με το αριθμ. πρωτ.: 1/03-01-2011 έγγραφό της μας καλεί να ορίσουμε εκπροσώπους του Δήμου Σαμοθράκης για την Γενική Συνέλευση της Δημοσυνεταιριστικής.

2) Ως μέλος στον Σύνδεσμο Δήμων και Κοινοτήτων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας, ο οποίος με το αριθμ. πρωτ.: 2259/13-1-2011 έγγραφό του μας καλεί να ορίσουμε εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο

3) Στην Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Δίκτυο Δήμων Ελλάδας- Τουρκίας- Βουλγαρίας "ΠΟΛΙΣ", η οποία με το αριθμ. πρωτ.: 1/19-01-2011 έγγραφό της μας καλεί να ορίσουμε ένα εκπρόσωπο με τον αναπληρωτή του για την Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας.

4) Στην Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία "Δίκτυο Αειφορικών Νήσων του Αιγαίου" με την επωνυμία Δάφνη και θα πρέπει να ορίσουμε εκπρόσωπο του Δήμου στην Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας

5) Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία "Ένωση Πόλεων και Περιοχών Ηφαιστειών (Ε.Π.Η.Η.)" και θα πρέπει να ορίσουμε εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης στη Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας

6) "Σύνδεσμο Νησιωτικών Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας" με την επωνυμία ΣΥΝΔΚΕ και θα πρέπει να ορίσουμε εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης

7) Ένωση Πόλεων με Μεσαιωνικά Κάστρα και θα πρέπει να ορίσουμε εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης.

8) Ευρωπεριοχή - Έβρος - Μαρίτσα- Μέριτς και θα πρέπει να ορίσουμε εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

Αποφασίζει Ομόφωνα

Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης στη Γενική Συνέλευση της Δημοσυνεταιριστικής "ΕΒΡΟΣ Α.Ε." τον Δήμαρχο Σαμοθράκης κ. Χανό Γεώργιο με αναπληρωτή το Δημοτικό Σύμβουλο Γερονικολάκη Ανέστη

Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Δήμων και Κοινοτήτων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας τον Δήμαρχο Σαμοθράκης κ. Χανό Γεώργιο με αναπληρωτή το Δημοτικό Σύμβουλο Κεχαγιόγλου Στυλιανό

Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης στην Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας Δίκτυο Δήμων Ελλάδας- Τουρκίας- Βουλγαρίας "ΠΟΛΙΣ" τον Δήμαρχο Σαμοθράκης κ. Χανό Γεώργιο με αναπληρωτή το Δημοτικό Σύμβουλο Παπά Παναγιώτη.

Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης στην Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας "Δίκτυο Αειφορικών Νήσων του Αιγαίου" με την επωνυμία Δάφνη τον Δήμαρχο Σαμοθράκης κ. Χανό Γεώργιο.

Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης στην Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας "Ένωση Πόλεων και Περιοχών Ηφαιστειών (Ε.Π.Η.Η.)" τον Δήμαρχο Σαμοθράκης κ. Χανό Γεώργιο.

Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης στην Γενική Συνέλευση της Ένωση Πόλεων με Μεσαιωνικά Κάστρα τον Δήμαρχο Σαμοθράκης κ. Χανό Γεώργιο

Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης στο Σύνδεσμο Νησιωτικών Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας με την επωνυμία ΣΥΝΔΚΕ τον Δήμαρχο Σαμοθράκης κ. Χανό Γεώργιο

Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Σαμοθράκης στην Ευρωπεριοχή - Έβρος - Μαρίτσα- Μέριτς τον Δήμαρχο Σαμοθράκης κ. Χανό Γεώργιο

ΘΕΜΑ: 20^ο «Έγκριση φύλλου αυτόνομων οικισμών (Φ.Α.Ο.)»

Αριθμ. Απόφαση: 32

Με το αριθμ. πρωτ.: Γ.Π.35/17-1-2011 έγγραφο της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής "Συμμετοχή των Δήμων στην Απογραφή Κτιρίων & Πληθυσμού- Κατοικιών 2011", ζητείται η έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο του Φύλλου Αυτόνομων Οικισμών (Φ.Α.Ο.), προκειμένου στην συνέχεια να διεξαχθεί η απογραφή κτιρίων και πληθυσμού- κατοικιών.

Σύμφωνα με το Φύλλο Αυτόνομων Οικισμών που μας έχει σταλεί από την Ελληνική Στατιστική Υπηρεσία οι οικισμοί του Δήμου μας είναι οι εξής:

Σαμοθράκη, η

Αλώνια, τα

Άνω Καρυώται, οι

Άνω Μεριά, η

Δάφνες, οι

Θέρμα, τα

Καμαριώτισσα, η

Κατσαμπάς, ο

Κάτω Καρυώται, οι

Λάκκωμα, το

Μακρυλιές, οι

Μπαξέδες, οι

Ξηροπόταμος, ο

Παλαιάπολις, η

Ποταμιά, η

Προφήτης Ηλίας, ο

Σας καλώ να αποφασίσουμε σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη το Φύλλο Αυτόνομων Οικισμών της Ελληνικής Στατιστικής Υπηρεσίας, το γεγονός ότι δεν επήλθε καμία μεταβολή στους οικισμούς της Σαμοθράκης και κατόπιν διαλογικής συζήτησης,

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει το Φύλλο Αυτόνομων Οικισμών της Ελληνικής Στατιστικής Υπηρεσίας, σύμφωνα με το οποίο οι οικισμοί του Δήμου μας είναι οι εξής:

Σαμοθράκη, η

Αλώνια, τα

Άνω Καρυώται, οι

Άνω Μεριά, η

Δάφνες, οι

Θέρμα, τα

Καμαριώτισσα, η

Κατσαμπάς, ο

Κάτω Καρυώται, οι

Λάκκωμα, το

Μακρυλιές, οι

Μπαξέδες, οι

Ξηροπόταμος, ο

Παλαιάπολις, η

Ποταμιά, η

Προφήτης Ηλίας, ο

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Σκαρλατίδης Αθανάσιος

Τα Μέλη

(Υπογραφές)

Ο Γραμματέας

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Δήμαρχος

Χανός Γεώργιος